

组合式医疗受广大市民热捧

18元无痛查胃、18元无痛查肠、18元无痛查痔 让各种肛肠疾病无处藏身 详询 60997777

健康有道

女人应随时随地 调节内分泌

内分泌失调是许多女人的烦恼,可能你的情况并不严重,还没到生病的地步,但时不时地出些纰漏也让人受不了:偶尔冒几颗小痘子,莫名其妙的发胖,面对爱人热情渐消。这些其实都是内分泌失调惹的祸,面对它们,不要做束手无策的“痘”美人!

1. 多吃黄豆

黄豆和豆制品中含有大量植物雌激素,在预防乳腺癌方面扮演重要角色,尤其是黄豆,可以改变体内激素的分泌。

临床医学研究显示,黄豆及豆制品具有平衡体内雌激素的作用,当体内雌激素太低时,黄豆或豆制品会使它增加,但当雌激素太高时,黄豆或豆制品也会使它减少。

2. 适当泡澡

泡澡是维持身心平衡最简单的方法之一,利用高温反复入浴的方式,可以促进血管收缩、扩张。每次泡澡3分钟,休息5分钟再入浴,重复三次,就能在不知不觉中消耗大量能量,效果相当于慢跑一公里。同时,泡澡也能促进老旧角质更新,保持肌肤光滑细致。

但是心脏不好的人并不适合常泡热水澡,不妨试试用热水泡脚的方法,能使脚部微血管扩张,促进全身血液循环,同时也可达到健身的目的。

3. 尽量不熬夜

睡眠不足会导致新陈代谢失调。经常熬夜或作息不正常的人不仅老得特别快,健康也会严重受损,所以能不熬夜就尽量别熬夜。

要提高睡眠质量,可以在上床睡觉之前的2~3小时内进行锻炼,可使睡眠保持平稳。同时,在睡前泡个热水澡或者喝杯热牛奶也有助于睡眠。

鹏云

就医费用减少 患者满意度创新高

据了解,“组合式医疗”自11月1日在我市全面推行以来,受到市民的广泛好评。作为响应医改政策而推出的一项科学实践性项目,郑州肛肠医院在实施时,就希望能够充分发挥“组合式医疗”的优势,力争让广大市民享受实惠。

对于“组合式医疗”推行效果如何?日前,记者来到了郑州肛肠医院进行采访,“服务还是那么好,检查费用比之前我同事来的时候还便宜了三百多块,真是太实惠了!”现场一位刚做完肛肠疾病检查的王小姐高兴地说。

据悉,此次“组合式医疗”涵盖范围包括检查和手术,针对不同患者的需求,分门别类的实施多病种优惠项目。医院首席专家吴存亮教授说:“‘组合式医疗’自推行以来,就医费用大幅度降低,患者的满意度达到新高,很多患者朋友对该模式十分赞赏,希望医院长期普及。”

自从得知《组合式医疗办法》,他抱着试试看的心里参加了。原来要花几百元的体检如今只需花费18元,而且一进医院就明白地知道自己得了什么病,要做哪些检查、需要如何治疗、费用是多少……诊疗流程与收费的双重透明化让他很满意。

张先生高兴地说:“到这看病,就图一放心!我要推荐自己的哥们抓紧时间过来,千万不能错过这次难得的机会。”

18元无痛检查 让各种肛肠疾病无处藏身

在技术升级、组合诊疗、专家会诊的基础上,郑州肛肠医院又推出了18元无痛查胃、18元无痛查肠、18元无痛查痔,市民朋友只需花18元,便可全面排查胃炎、胃溃疡、胃息肉、痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿等各种胃肠、肛肠疾病,同时承诺杜绝重复检查。

在郑州肛肠医院前来看病的张先生告诉记者,今年3月发现自己得了肛瘘,坚持治疗了5个多月,钱花了不少,病却一直没见起色。

生命线的,优质、人性化是医院的服务标准,医院不会因为降低医疗服务费用而牺牲医疗安全和服务质量。”

面对医疗卫生改革形势发展的新要求,郑州肛肠医院深化立院的指导思想,真正树立“立院为公、执医为民”的理念。通过“组合式医疗”惠民活动的实施,不断提升医疗质量和服务水平,降低市民就医费用,切实做到为患者所想,为患者服务,提升患者满意度。

“减价不减质”是组合式医疗受热捧的根本原因

“减价不减质”是组合式医疗受市民热捧的根本原因。据该院首席专家吴存亮教授介绍,这是郑州肛肠医院在推行“组合式医疗”服务模式的时候始终遵循的理念。

医院根据医生们的临床经验和数据研究,对部分病种从检查、治疗、手术、服务等全程进行逐条归类、分级、优化,在保证医疗安全和服务质量的基础上,进一步降低就医费用。正如郑州肛肠医院负责人所说,“医疗安全是医院生存的

生命线,优质、人性化是医院的服务标准,医院不会因为降低医疗服务费用而牺牲医疗安全和服务质量。”

面对医疗卫生改革形势发展的新要求,郑州肛肠医院深化立院的指导思想,真正树立“立院为公、执医为民”的理念。通过“组合式医疗”惠民活动的实施,不断提升医疗质量和服务水平,降低市民就医费用,切实做到为患者所想,为患者服务,提升患者满意度。



减轻百姓就医负担是关注民生的重要体现。为进一步缓解看病难、看病贵难题,让更多百姓享受到“平价医院”带来的实惠,郑州肛肠医院本着打造首家“好而不贵”医院率先推出“组合式医疗”。

那么,什么是组合式医疗?据郑州肛肠医院专家介绍,组合式医疗是医学专家们依据临床经验及数据研讨,在充分保证疗效和尊重患者选择的前提下,对部分病种从检查、治疗、手术、服务等全程进行逐条分类并整合定价的医疗模式,其最大的特点为“诊疗服务一体化,收费服务透明化”。

记者 董亚飞 张玉韩

公司职员被前列腺疾病纠缠成无业游民, 同济医院河南独家技术让其再现雄风 因前列腺炎被老板责令休息, “沃尔曼”助他步步高升

有句话说得好:男人没有事业就没有自信!然而,过度的加班工作、喝酒应酬很容易会给男人带来前列腺疾病以因前列腺病引发的性功能障碍问题,生理摧残、心理落差、周围人的冷嘲热讽、妻子的哀怨甚至给来顶绿帽子,患上前列腺病的男人可真是被社会遗弃的族群。不过,郑州同济医院河南省独家引入的世界级顶尖技术“沃尔曼”,似乎正在给中原地区前列腺患者吹来了清新脱俗的康复之风,至今,在同济医院接受“沃尔曼”治疗的近700例前列腺患者还没有一个说不好的,曾因前列腺疾病被老板停薪留职的公司副总王先生便是其中一位。

前列腺炎成男人杀手

副总患上前列腺炎被老板停薪留职

39岁的王先生三年前升任河南某大型集团公司的副总,由于行业间激烈的竞争,王先生需要经常熬夜加班,时不时地还要喝酒应付一些VIP客户,渐渐地感觉有些头晕、耳鸣。一次老板请王先生等几个公司高管吃饭,约好的时间和地点,谁知王先生记错了,电话也忘带了;又一次老板给他临时安排了个任务,谁知王先生扭头又给忘记了,这次老板大发雷霆,决定开会严肃公司纪律,会议还没入正题,王先生就憋着去厕所,半天都尿不出来,回到座位没有5分钟,又捂着肚子去厕所,害得老板脸色多云转阴。王先生去医院检查,原来是前列腺炎,医生给配了点药,王先生吃了后,效果反反复复,时常感到会阴和肛门发生剧烈疼痛,骶部、睾丸和阴茎也有不同的不适;加上尿频,尿急,尿烧灼,一晚上甚至要去七八次厕所。

祸不单行,这天老板把王先生叫到办公室:“我也知道这些年为了公司你很棒,

但是公司同样需要效益,这样,我给你留着职位,你把病治好了再来上班吧。”王先生虽然心里有准备,但想到家里的全职太太和正上贵族幼儿园需要花钱的女儿,他还是心如刀绞,头晕目眩,手扶住墙好大会,然后一步步艰难地离开了公司。

花光积蓄欲自残

前列腺病克星“沃尔曼”扭转乾坤救全家

没办法,先治病吧,可花钱如流水,病情却反反复复。只有真正体会过前列腺炎痛苦折磨的男人才知道,那种欲死不能、欲生又倍感煎熬的折磨!一天晚上,王先生从睡梦中惊醒,悲痛欲绝的他四处寻找剪刀,想把肚皮剖开,把前列腺拽出来,幸亏妻子及时阻止。女儿也被吓醒,一家三口哭得天昏地暗。正在全家处于水深火热的煎熬中时,老板打来了电话,推荐王先生去同济医院试试河南独有的“沃尔曼”。王先生正在气头上,挂了老板的电话,心想北京上海都没治好,河南的能管什么用。可禁不住前列腺炎的折磨,王先生硬着头皮到同济医院。

同济医院男科专家看到王先生垂头丧气的样子,眉头一皱:“同济医院是十大品牌医院,‘沃尔曼’又是国际顶尖的前列腺病克星,不客气地说,如果这里都治不好,你跑去国外都没有用!”

王先生顿时来了精神,决定试试再说。才两天,会阴已

经没不舒服的感觉了,只有偶尔憋尿又没地方撒尿的时候,走路会觉得有点坠胀。治疗10来天后,王先生以往的状况完全没了。他来到同济男科进行复查,前列腺液、B超等各项检查均显示正常。看到检查数据,妻子当即就对同济医生跪下了,王先生也热泪满眶。

前列腺治愈重现男人气概

“沃尔曼”助他官复原职再成商海奇才

王先生拨通了老板的电话,对上次挂老板的电话真诚道歉。老板感慨:“其实我比你都要着急,公司离了你,市场开拓严重受阻,我同样希望你快点回公司,副总的职位还为你保留着呢。”王先生抖擞精神,重回副总宝座,不出一个月,业绩飙升,得到了老板及员工的大力赞扬。回首身患前列腺炎的日子,王先生更懂得珍惜自己,按照同济男科医生的指示尽量少喝酒不熬夜,只有好的身体才能赚更多的钱。

前列腺病克星“沃尔曼”够霸道

同济医院河南独家引入获男科泰斗赞誉

相关部门领导、中国医师协会会长殷大奎评价:同济医院河南省独家引入“沃尔曼”,的确是河南前列腺患者的福音。“沃尔曼”具有“快、准、狠”三大优势。首先,“沃尔曼”不传温度只传场能,可透入到腺泡及腺管,使炎症快速消退;其次,“沃尔曼”能准确探测并治愈前列腺疾病的病灶部位,犹如从源头处去除江河的污染;最后,“沃尔曼”独有的智能聚焦场,大幅提高人体免疫力,恢复乃至增强男性功能,彻底杜绝前列腺疾病的复发。

中国男科第一人郭应禄院士指出:“从患者的临床反应来看,沃尔曼在治疗急性慢性前列腺炎、顽固性前列腺炎、前列腺增生、肥大、前列腺痛、前列腺疾病引发的性功能障碍、尿路炎症等方面确实霸道!”(时值同济医院庆优惠,详情拨打0371-65751666或咨询QQ4009120888;同济医院官网tongji120.com)

郑州同济医院
TONGJI HOSPITAL OF ZHENGZHOU

前列腺沃尔曼技术治疗费援助800元

看前列腺 To zhengzhou tongji hospital
到郑州同济医院

男人前列腺有问题 就到郑州同济医院

健康热线
0371-6575 1666

6575 1666

咨询QQ: 4009 120 888 网址: www.tongji120.com
院址: 郑州花园路与红专路交汇处东南角

